
דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013

2
26,46928,43329,08431,611#12,53813,641ההון העצמי

4 ,3
25,96726,08228,13028,19528,96631,482#12,26612,36413,393ההון העצמי רובד 1/ הון הליבה

3 
25,96726,08228,13030,66430,92033,436#13,28213,50014,818הון רובד 1

3
15,00714,33714,68416,34115,69716,041#5,6636,1246,288הון רובד 2 

סך ההון לצורך חישוב יחס 
40,97440,41942,81447,00546,61749,477#18,94519,62421,106ההון לרכיבי הסיכון

374,540396,134380,020407,794#200,507206,946סך המאזן

247,728255,932274,341276,537292,522311,329#117,138123,736126,843סיכון האשראי

10,51010,61310,8394,7484,7485,269#2,5882,5882,629סיכוני השוק

20,42620,42620,31721,76921,76922,275#12,21712,21712,345הסיכון התפעולי

278,664286,971305,497303,054319,039338,873#131,943138,541141,817סך הסעיפים המשוקללים

4
9.39.19.29.39.19.39.38.99.4יחס ההון העצמי רובד 1/ יחס הון הליבה

9.39.19.210.19.79.910.19.710.4יחס הון רובד 1 

5.45.04.85.44.94.74.34.44.4יחס הון רובד 2 

14.714.114.015.514.614.614.414.214.9יחס ההון הכולל 

דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013דצמבר 2014ינואר 2014דצמבר 2013

2
10,33511,5007,0257,211#85,45192,396ההון העצמי

4 ,3
10,21710,20611,3706,7577,0347,181#83,40284,65291,556ההון העצמי רובד 1/ הון הליבה

3 
10,21710,20611,3706,7577,0347,181#86,88787,74294,935הון רובד 1

3
4,5694,8504,8833,3573,2963,357#44,93744,30445,253הון רובד 2 

סך כל  ההון לצורך חישוב יחס 
14,78615,05616,25310,11410,33010,538#131,824132,046140,188ההון לרכיבי הסיכון

179,613198,564110,989117,743#1,245,6691,327,181סך המאזן

105,411108,917116,29160,34862,68066,148#807,162843,787894,952סיכון האשראי

8428421,0201,3501,3501,226#20,03820,14120,983סיכוני השוק

7,1547,1547,3836,4236,4236,459#67,98967,98968,779הסיכון התפעולי

113,407116,913124,69468,12170,45373,833#895,189931,917984,714סך כל הסעיפים המשוקללים

4
9.08.79.19.910.09.79.39.19.3יחס ההון העצמי רובד 1/ יחס הון הליבה

9.08.79.19.910.09.79.79.49.6יחס הון רובד 1 

4.04.13.94.94.74.55.04.84.6יחס הון רובד 2 

13.012.913.014.814.714.314.714.214.2יחס ההון הכולל 
1) הון הליבה ויחס הון הליבה של קבוצת דיסקונט בדצמבר 2013 אינם כוללים את הניכוי בגין השקעת הקבוצה בבנק הבינלאומי. 

2) כולל הזכויות של בעלי מניות חיצוניים, על פי מאזני הקבוצות.

3) לאחר ניכויים.

4) עד ה-31.12.2013 הציגו התאגידים הבנקאיים את יחס הון הליבה בהתאם לכללי באזל II, והחל מה-1.1.2014 הם מציגים את יחס ההון העצמי רובד 1 בהתאם לכללי באזל III ועל פי הוראות המעבר.

המקור: דוחות כספיים לציבור, דיווחים לפיקוח על הבנקים ועיבודי הפיקוח על הבנקים.

(מיליוני ש"ח)

לוח א'-18
התפלגות ההון ויחסי ההון בחמש הקבוצות הבנקאיות, 2013 עד 2014

הפועליםלאומי
1
דיסקונט

(מיליוני ש"ח)

(אחוזים)

(אחוזים)

חמש הקבוצותהבינלאומימזרחי-טפחות


